

In memoriam

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy lapunk infektókontroll rovatának korábbi vezetője, dr. Rákay Erzsébet kórházhigiénikus főorvos méltósággal viselt hosszú betegségét követően elhunyt. Búcsúztatása 2023.április 5-én 12:00-órakor lesz (lapunk megjelenése szerint volt) a Kistarcsai temetőben.

Főorvos Asszony 1988-ban szerzett diplomát a Leningrádi Higiénikus Orvostudományi Egyetemen. Közegészségügyi-járványügyi, majd infektológiai szakorvosi vizsgát tett. Végzését követően a kistarcsai Pest Megyei Flór Ferenc Kórházban kórházhigiénikusként kezdett el dolgozni. 2001-2008 között a Fővárosi Bajcsy-Zsilinszky Kórház szaktanácsadója volt majd 2016-tól 2020 decemberéig a kórház higiénikus főorvosa.

Mindennapi kórházhigiénikus tevékenysége mellett sokat tett a kórházhigiénia és infektókontroll ismeretek terjesztésében és fejlesztésében, folyamatosan támogatva a kollégákat és pályakezdő fiatalokat. Elnökségi tagja volt a Magyar Infektókontroll Egyesületnek. Az Egészségügyi Szakképző és Továbbképző Intézet epidemiológiai szakápoló képzésének megszervezésében, valamint a tananyag oktatásában, vizsgáztatásban is kiemelkedő szerepet vállalt. Felülvizsgáló auditorként is tevékenykedett, részt vett a Magyar Egészségügyi Ellátási Standardok szabvány tanúsításában.

Munkája során mindenekelőtt a betegellátás biztonságát szem előtt tartva támogatta az intézmények vezetését és a dolgozók mindennapi tevékenységét. Nagy felkészültségű, segítőkész, mindenben a megoldásra törekvő, a betegellátás biztonságát szem előtt tartó személyiség volt, aki a legnehezebb helyzetben is nyugodt maradt. Számos helyen végzet tanácsadást, felkészültségét elismerték. A szakma határozott instrukcióival útmutatást nyújtó szakembert vesztett el.

Lapunk infektókontroll rovatának cikkeit, a konferenciákat a szakma iránti elkötelezettséggel szervezte, bár betegsége az elmúlt években már nem tette lehetővé személyes szerepvállalását.

Emlékét megőrizzük. Nyugodjék békében!

*A szerkesztőség nevében:
dr. Pásztélyi Zsolt IME felelős szerkesztő*